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Ata da 32a Reunião Ordinária da 2a
Sessão Legislativa da 48a
Legislatura da Câmara Municipal
de Bonito, Realizada em 01 de
dezembro de 2022.

Ao 1a dia do mês de dezembro de 2022 às 19:00 horas, teve lugar a
32a Reunião Ordinária da 2a Sessão Legislativa da 48a Legislatura
da Câmara Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr. Vereador
Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
Vereadores: João Diniz da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho,
Anacléa Azevedo de Lima, ítalo Damasceno Cabral de Andrade,
José Roberval dos Santos, Maria das Graças Barbosa da
Silva,Edilson Eiji Barbosa Morimura, Walter Luiz Ribeiro Maroja
Filho, José Marcos da Silva, Givanildo José da Silva Júnior, Adones
Ferreira da Silva e Divaldo José da Silva. Abertos os trabalhos, o
Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador João Diniz da Silva para
fazer a leitura da palavra de Deus. Salmo 51 seguido do Pai e
Nosso e Ave Maria. Continuando com os trabalhos, o Sr presidente
colocou as Atas em discussão e posterior votação e não havendo
quem quisesse fazer uso da palavra; as referidas Atas foram
aprovadas por unanimidade. Do expediente constou: Processo nO
TCE/PE nO 20100246-2 Relator: Conselheiro substituto Luiz
Arcoverde Filho; modalidade tipo: Prestação de Contas- Governo
Exercício 2019 unidades jurisdicionadas Prefeitura Municipal de
Bonito. Interessados: Gustavo Adolfo Neves de Albuquerque César,
Rafael Gomes Pimentel (OAB 0989-PE) órgão julgador: Segunda
Câmara Presidente da Sessão: Conselheiro Dirceu Rodolfo de Melo
Júnior. Ofício nO 019/2022 da Coordenadoria Defesa Civil José
Batista de Lima. Ofício nOGP/CMB n037/2022 dos Excelentíssimos
Vereadores:Divaldo José da Silva(Vice Presidente)José Roberval
os Santos 1° Secretário, Edilson Eiji Barbosa Morimura 2°

Secretário. Ofício GP/PMB nO218/2022 enviando cópia da Portaria
de exoneração a pedido do Sr. Edilson Eiji Barbosa Morimura, no
Cargo de Secretário Municipal de Agricultura Portaria n? 390/2022,
Parecer Jurídico do Presidente da Câmara de Vereadores
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dá outras providências de autoria do Sr. Vereador José Marcos da
Silva e encaminhados as Comissões competentes para apresentar
Parecer. Dando prosseguimentos aos trabalhos, o Sr. Presidente
convidou a Sra Vereadora Maria das Graça Barbosa da Silva; para
justificar seu requerimento, solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo
Adolfo e Secretário de' Obras; para que passasse a máquina,
alinhando as linhas de água na estrada do Engenho Barra Azul, que
dá acesso ao Sítio Mathias e Sítio Serro Azul e também para que
seja colocado piçarro nos pontos críticos. Requerimento da autoria
do Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior; fazendo um apelo
ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo para que juntamente com a
Secretária de Saúde Julieta Pinheiro, para que seja feito uma
reforma na unidade básica de saúde (UBS) na comunidade do Sítio
Colônia, especificamente em toda cobertura do teto do prédio,
visando a segurança e prevenindo possíveis acidentes. Solicitou
também um médico para atender em um dia extra, tendo em vista a
grande demanda de pacientes e que a unidade não consegue
atender de forma plena. Requerimento de autoria do Sr. Vereador
ítalo Damasceno Cabral de Andrade; dando Votos de
Congratulações e aplauso a Igreja Batista em Alto Bonito pelo seu
aniversario de 19 anos que será comemorado nos dias 03 e 04 de
dezembro, como também parabenizar o Pastor Cleber dos Santos
Bezerra que está a frente da igreja, o Sr irmão João Araújo Filho e
Sr. irmão Jonas Araújo que servem a igreja desde a sua fundação.
Outro requerimento do mesmo Vereador, solicitando ao Sr.Prefeito
e ao Secretário de Obras, melhorias na estrada da antiga barragem
no distrito de Alto Bonito, possibilitando assim melhor acesso para
moradores daquela região. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador João Diniz da Silva; solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo
Adolfo e também ao Secretário de Finanças senhor Samuel Queiroz
para que seja pago aos motoristas escolares do Município de
Bonito não só o décimo terceiro, mas também o salário integrado do
mês de dezembro; visto que o ano letivo se estende até o mês de
dezembro e os mesmos trabalham normalmente. Requerimento de
autoria do Sr. Vereador José Marcos da Silva; fazendo um apelo ao
Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e a Secretária de Educação Maria Elza,
para que seja construída na escola Benjamita Cardona Pereira uma

espaço coberto para prática de lazer e refeitório.
"'~'_'_'l'" do Sr. Vereador José Holanda Cavalcan .
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Filho, solicitando ao Secretário de Obras Wilson Lourenço para que
através do Bonito Clarear, leve a iluminação a toda área que fica
entre a UPA até a escola ETE. O trecho acima mencionado fica nas
margens da PE109. Outro requerimento do mesmo Vereador;
fazendo um apelo ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo, Secretário de
Obras Wilson Lourenço·e Secretário de Governo Romilson Cábral,
para que seja vista à colocação de placas de sinalização de
velocidade e sonorizadores ou lombadas nas proximidades do mais
novo empreendimento da cidade conhecido como Fulô da Serra,
localizado na PE103 na rota das cachoeiras. Requerimento de
autoria da Sr" Vereadora Anacléa Azevedo de Lima, solicitando ao
Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário de Obras Wilson Lourenço
para que seja resolvido em caráter de urgência a situação das
metralhas que são despejadas na calçada do cemitério local;
contendo tijolos de túmulos quebradas, capelas e demais resíduos
vindos de dentro do cemitério. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador Walter Luiz Ribeiro Mareja Filho; fazendo um pedido de
informação ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e ao Secretário de Obras
Wilson Lourenço; referentes as intervenções feitas na PE109, onde
diversas carradas de material argiloso que vem causando
transtornos aos viajantes, que necessitam trafegar diariamente pela
estrada que interliga o nosso Município ao Distrito de Alto Bonito e
demais cidades da região, como por exemplo: São Joaquim do
Monte,Catende,Caruaru e Palmares. É importante ressaltar que o
material utilizado é inadequado, quando chove fica escorregadio e
causando dificuldade de tráfego, e ao mesmo tempo que estando
seco a poeira e risco de falta de aderência enorme. Por tudo isso é
importante ter acesso a essas informações.1-Houve algum
convênio com o DER para tal intervenção? 2-Quem foi o engenheiro
responsável por esta escolha de tal material? 3-0 custo com a
colocação dessa argila? 4-A empresa responsável pelo transporte
desse material? 5-Número do empenho com as respectivas datas
de pagamento?Diante dos transtornos causados a pOluição em
geral, conforme registrados em vídeos e fotos.Registrado nas redes
sociais, e as previsões climáticas das chuvas de verão aumentando
o risco de acidentes, é importante essas informações para que
~'-'· •••"'u mos cobrar à responsabilidade, e tomando as providências
~~~árias. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente
Paulo Sérgi ndo um Voto de Aplauso a



CÂMARA MUNICI E *",_~' ~
~-~:.•...•.~,.:..:--
...L:r 4'"••

'f";'~
? Ir

comunidade Evangélica do nosso Município, especialmente as
igrejas Assembléia de Deus, Presbiteriana e Maranata, pelo dia do
Evangélico comemorado em 30 de novembro de 2022. Lei nO
12.328 de 15 de setembro de 2010. Terminada a ordem do dia;
todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Sr.
Vereador José Marcos, comunicou a Ordenação do Diácono Alan,
no próximo final de semana. Não havendo mais quem quisesse
fazer o uso da palavra, foi marcada a próxima reunião para o dia 02
de dezembro de 2022. Ás 9:00 horas.Para constar eu, Marlene
Timóte0,;t: Silv ,lavrei a presente Ata.i) 71/ .s«:
r 1~::C:D'
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